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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ: 12285 / 8-9-16 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  272/2016 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 21/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Έγκριση συνεργασίας µε το Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο Κύπρου για την 

ψηφιοποίηση φωτογραφικού λευκώµατος Πάρου και δηµιουργία Εικονικού Μουσείου 

του Παριανού Μαρµάρου στο πλαίσιο του project Vimm. 

 

  Στην Πάρο σήµερα 11 Αυγούστου 2016 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 10838/5-8-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 21 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε µετά τη συζήτηση της 261/16 απόφασης, 

2) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 265/16 απόφασης, 3) 

Βλαχογιάννης Χρήστος, έφυγε µετά τη συζήτηση της 272/16 απόφασης,  4) Γκόκας 

Αλέξιος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 270/16 απόφασης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) 

Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 268/16 απόφασης, επέστρεψε 

κατά την συζήτηση της 269/16 απόφασης και απεχώρησε κατά την συζήτηση της 

270/16 απόφασης, 7) Λεοντής Μικές, έφυγε µετά τη συζήτηση της 277/16 απόφασης 

και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 278/16 απόφασης, 8) Λουκής Γεώργιος του 

∆ηµητρίου, έφυγε κατά τη συζήτηση της 265/16 απόφασης,  9) Μαλαµατένιος 

Εµµανουήλ, έφυγε κατά τη συζήτηση της 262/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την 

συζήτηση της 267/16 απόφασης, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος,  11) Μαρινόπουλος 

Αθανάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση της 267/16 απόφασης, επέστρεψε µετά την 

συζήτηση της 267/16 απόφασης και απεχώρησε µετά την συζήτηση της 272/16 

απόφασης, 12) Πατέλης Άγγελος, έφυγε κατά την συζήτηση της 259/16 απόφασης,  

13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ραγκούσης Γεώργιος, 15) Ροκονίδας Κωνσταντίνος,  έφυγε 

κατά την συζήτηση της 268/16 απόφασης, επέστρεψε κατά την συζήτηση της 271/16 

απόφασης και απεχώρησε µετά την συζήτηση της 271/16 απόφασης, 16) Ρούσσος 

Πέτρος, έφυγε µετά τη συζήτηση της 267/16 απόφασης, ήρθε µετά την συζήτηση της 

269/16 απόφασης, έφυγε µετά την συζήτηση της 274/16 απόφασης και επέστρεψε 
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κατά την συζήτηση της 276/16 απόφασης, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 

18) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, έφυγε κατά τη 

συζήτηση της 259/16 απόφασης, 20) Χανιώτη Μαρία, έφυγε µετά τη συζήτηση της 

272/16 απόφασης και 21) Χριστόφορος Χρήστος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 267/16 

απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 268/16 απόφασης. 

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 

4) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, ήρθε κατά την συζήτηση της 259/16 

απόφασης και έφυγε κατά την συζήτηση της 262/16 απόφασης, 5) Πετρόπουλος 

Ιωάννης και 6) Ρούσσος Βατίστας, 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αρχιλόχου, έφυγε µετά την συζήτηση της 262/16 απόφασης και 2] Πούλιος 

Κωνσταντίνος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς που έφυγε κατά την συζήτηση της 

262/16 απόφασης. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

    Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ανακοινώσεις, ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα 

θέµατα προ ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. Επίσης µετά 

από οµόφωνη συναίνεση τροποποιήθηκε η σειρά των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης 

και συζητήθηκε το 20ο στην θέση του 1ου , το 1ο στη θέση του 2ου , το 2ο στην θέση του 

3ου  , το 3ο στη θέση του 4ου , το 4ο στη θέση του 5ου, το 5ο στη θέση του 6ου, το 17ο στη 

θέση του 7ου, το 6ο στη θέση του 8ου, το 7ο στη θέση του 9ου, το 8ο στη θέση του 10ου, 

το 9ο στη θέση του 11ου, το 10ο στη θέση του 12ου, το 11ο στη θέση του 13ου, το 12ο στη 

θέση του 14ου, το 13ο στη θέση του 15ου, το 14ο στη θέση του 16ου, το 15ο στη θέση του 

17ου, το 16ο στη θέση του 18ου, το 18ο στη θέση του 19ου και το 19ο στη θέση του 20ου. 

Θέµα 12ο: ηµερήσιας διάταξης                                                     Εισηγητής: ∆ήµαρχος 

  O Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συµβουλίου: 

1] Το από 22-7-16 έγγραφο του ∆ηµάρχου Πάρου που αναφέρει: «…Θέµα: Έγκριση 

συνεργασίας µε το Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο Κύπρου για την ψηφιοποίηση φωτογραφικού 

λευκώµατος Πάρου και δηµιουργία Εικονικού Μουσείου του Παριανού Μαρµάρου στο πλαίσιο 

του project ViMM.  Ο νόµος 3028/2002 «Για την προστασία των Αρχαιοτήτων και εν γένει 

της Πολιτιστικής κληρονοµιάς» δίνει έµφαση στην κοινωνική διάσταση της πολιτιστικής 

κληρονοµιάς και στην ένταξή της στη σύγχρονη κοινωνική ζωή, λαµβάνοντας υπ' όψιν την αρχή 

της ολοκληρωµένης προστασίας και συντήρησης. Η προστασία της πολιτιστικής κληρονοµιάς 

συνίσταται στον εντοπισµό, την έρευνα, την καταγραφή, την τεκµηρίωση, τη διατήρηση και την 

αποκατάστασή των στοιχείων της, αλλά και στη διευκόλυνση της πρόσβασης και της 

επικοινωνίας του κοινού µε αυτήν, στη ανάδειξη και την ένταξή της στην κοινωνική ζωή και 

στην παιδεία και ευαισθητοποίηση των πολιτών για την πολιτιστική κληρονοµία.  Στην 

κατεύθυνση αυτή, γνωρίσαµε το έργο που προσφέρει το Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής 

Κληρονοµιάς στο Τµήµα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 

Πληροφορικής του Τεχνολογικού Πανεπιστηµίου Κύπρου (www.digitalheritagelab.eu) µέσω 

του ∆ιευθυντή του εργαστηρίου ∆ρ. Μαρίνου Ιωαννίδη και του συνεργάτη του ∆ρ. Παύλου 

Χατζηγρηγορίου. Το εργαστήριο είναι αφιερωµένο στην έρευνα σχετικά µε την ψηφιοποίηση, 
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αρχειοθέτηση, και την προώθηση της άυλης και υλικής πολιτιστικής κληρονοµιάς. Σε 

ευρωπαϊκό επίπεδο, το εργαστήριο συνεργάζεται µε ένα δίκτυο πάνω από 150 εταίρων από τον 

ακαδηµαϊκό, ερευνητικό και βιοµηχανικό τοµέα οι οποίοι εργάζονται για την ανάπτυξη νέων 

εργαλείων και εφαρµογών στον τοµέα ψηφιοποίησης της πολιτιστικής κληρονοµιάς.  Στο πλαίσιο 

της δικτύωσης του ∆ήµου Πάρου για την ανάδειξη της ιστορίας, της τοπικής ταυτότητας του 

νησιού και την προώθηση του πολιτιστικού τουρισµού, προτείνουµε τη συνεργασία µε το 

Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονοµιάς του Τεχνολογικού Πανεπιστηµίου Κύπρου σε 

δύο επίπεδα:  1. Στη ψηφιοποίηση φωτογραφικού λευκώµατος της Πάρου, ενός ποικιλόµορφου 

µωσαϊκού που θα προβάλει στον πολιτισµό µας.   Η ψηφιοποίηση φωτογραφικού υλικού και 

αρχείων δίνει την ευκαιρία να διασωθούν και να προβληθούν σηµαντικές µνήµες της ιστορίας 

του τόπου και της κοινωνίας της Πάρου. Το εργαστήριο συνεργάζεται ήδη µε πλήθος δηµόσιων 

φορέων και κοινοτήτων στην Κύπρο και έχει ξεκινήσει συνεργασία µε φορείς στην Ελλάδα και 

προβάλει το υλικό που ψηφιοποιεί στην ευρωπαϊκή ψηφιακή βιβλιοθήκη "Europeana". Στο 

δικτυακό τόπο www.europeana.eu, οι ανά τον κόσµο χρήστες του ∆ιαδικτύου µπορούν να έχουν 

πρόσβαση σε περισσότερα από πενήντα τρία εκατοµµύρια  (53.000.000) βιβλία, χάρτες, 

ηχογραφήσεις, φωτογραφίες, αρχειακά έγγραφα, πίνακες και ταινίες, προερχόµενα από τις 

εθνικές βιβλιοθήκες και τα πολιτιστικά ιδρύµατα των 28 κρατών µελών της ΕΕ. Η Europeana 

είναι µια σηµαντική πηγή µάθησης και έµπνευσης και προσφέρει τη δυνατότητα στους 

σπουδαστές, στους λάτρεις των τεχνών ή τους ακαδηµαϊκούς να έχουν πρόσβαση, να 

συνδυάζουν και να εξερευνούν επιγραµµικά τους πολιτιστικούς θησαυρούς των κρατών µελών. 

Ήδη υπάρχουν σηµαντικές αναρτήσεις σχετικές µε την Πάρο από ευρωπαϊκά µουσεία, το 

Γερµανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο και άλλους φορείς.  2. Στη δηµιουργία ενός Εικονικού 

Μουσείου (Virtual Museum) Παριανού Μαρµάρου, στο πλαίσιο του Project ViMM.  Στο πλαίσιο 

συµµετοχής της Κωνσταντίνας Αλιπράντη ως εκπρόσωπος του ∆ήµου Πάρου στη συζήτηση 

στρογγυλής τραπέζης µε θέµα: "Ελλάδα - Κύπρος 2015-2025: Η δηµιουργία ενός Εθνικού 

Επιχειρησιακού Σχεδίου για την Ψηφιοποίηση της Πολιτιστικής µας Κληρονοµιάς - Νέες 

προκλήσεις, νέες προοπτικές" που πραγµατοποιήθηκε στις 3 Ιουνίου 2016 στην Πρεσβεία της 

Κυπριακή ∆ηµοκρατίας, ενηµερωθήκαµε για το Ευρωπαϊκό Έργο ViMM (www.vi-mm.eu).   Μετά 

από πρόταση που υπέβαλε το Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο Κύπρου µέσω του Ερευνητικού 

Εργαστηρίου Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονοµίας (Digital Heritage Research Lab) ως 

Επικεφαλής Εταίρος (Leader Partner) στην πρόσκληση COOP-8 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

“Virtual museums and social platform on European digital heritage, memory, identity and 

cultural interaction”, (Εικονικά µουσεία και κοινωνική πλατφόρµα για την ευρωπαϊκή ψηφιακή 
κληρονοµιά, τη µνήµη, την ταυτότητα και την πολιτιστική αλληλεπίδραση) έλαβε την υψηλότερη 
αξιολόγηση από τις 115 κατατεθέντες προτάσεις, µε αποτέλεσµα να επιλεχθεί ως η µόνη για 

χρηµατοδότηση από το πρόγραµµα. Η πρόταση του Εργαστηρίου έχει θέµα «ViMM (Virtual 

Multimodal Museum). An International and interdisciplinary co-ordination and support 

action for a European Virtual Multimodal Museum Strategy» (Εικονικό Πολυµεσικό Μουσείο: 
Ένας διεθνής και διεπιστηµονικός συντονισµός και υποστήριξη δράσης για την Στρατηγική 
Ευρωπαϊκών Εικονικών Πολυµεσικών Μουσείων), και συµµετέχουν εκτός από το Εργαστήριο, 

έξι (6) Εταίροι (Partners): To Ίδρυµα Τεχνολογίας & Έρευνας Κρήτης (ΙΤΕ), η Αυστριακή 

εταιρεία «7REASONS MEDIEN GMBH», το Πανεπιστήµιο της Γενεύης (UNIVERSITE DE 

GENEVE (UNIGE)), το Ισπανικό Πανεπιστήµιο UNIVERSIDAD POMPEU FABRA (UPF), η 

Ολλανδική εταιρεία «7Scenes N.V.» και το Μουσείο SPK του Βερολίνου (STIFTUNG 

PREUSSISCHER KULTURBESITZ).  Έχοντας ως στόχο την ανάδειξη της πολιτιστικής µας 

κληρονοµιάς και την διασύνδεση µε την σύγχρονη κοινωνική ζωή και τον τουρισµό, προτείνουµε 

στο Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο Κύπρου, να εντάξει τη δηµιουργία ενός Εικονικού Μουσείου 

Παριανού Μαρµάρου ως πιλότο στο πρόγραµµα ViMM. ∆ιαφορετικά αντικείµενα - έργα τέχνης 

που βρίσκονται στην Πάρο, αλλά και σε αρχαιολογικούς χώρους και µουσεία τόσο στην Ελλάδα 

όσο και στο εξωτερικό, συνδέονται λόγω του περίφηµου λυχνίτη. ∆ιάσηµα γλυπτά θα 

ΑΔΑ: ΩΙΨΠΩΞΓ-Ω6Ω



 4 

δικτυωθούν µε τον τόπο της γέννησής τους, µε τα αρχαία λατοµεία του παριανού µαρµάρου και 

θα προβληθεί ένα από τα πιο σηµαντικά στοιχεία της ιστορίας και της ανάπτυξης του νησιού 

από την αρχαιότητα ως σήµερα, αλλά και µοναδικό µνηµείο της παγκόσµιας πολιτιστικής 

κληρονοµιάς. Το Eικονικό Mουσείο είναι µια πολυµεσική εφαρµογή που έχει ως στόχο να 

µεταφέρει την εµπειρία της επίσκεψης ενός µουσείου στην οθόνη του υπολογιστή, µέσω της 

Εικονικής περιήγησης στον πραγµατικό χώρο του τόπου ενδιαφέροντος, της πολυµεσικής 

παρουσίασης των εκθεµάτων του και της αυτόµατης ξενάγησης.  Το πρόγραµµα ξεκινάει µε το 

συνέδριο EuroMED 2016 που θα πραγµατοποιηθεί 31 Οκτωβρίου µε 5 Νοεµβρίου 2016 στη 

Λευκωσία, όπου ο ∆ήµος Πάρου είναι προσκεκληµένος, ώστε να προχωρήσει η διαδικασία.  Η 

συµµετοχή του ∆ήµου Πάρου στο πρόγραµµα θα γίνει χωρίς οικονοµική επιβάρυνση, εκτός από 

την παροχή φιλοξενίας των Οµάδων Εργασίας φοιτητών και καθηγητών, στο Σπίτι της 

Λογοτεχνίας στις Λεύκες για το διάστηµα που θα εργάζονται σε αποτυπώσεις. Συνηµµένα 

αρχεία: Το Συµφωνητικό Συνεργασίας του ∆ήµου Πάρου µε τον Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο 

Κύπρου και το Συµφωνία Παράδοσης Μεταδεδοµένων (Data Exchange Agreement) µε τη 

Europeana.  Λαµβάνοντας υπ' όψιν τα ανωτέρω, παρακαλούµε όπως εγκρίνετε τη διενέργεια 

της συνεργασίας µε το Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονοµιάς του Τεχνολογικού 

Πανεπιστηµίου Κύπρου.…» 

2] Το σχέδιο της συµφωνίας συνεργασίας µεταξύ του Τεχνολογικού Πανεπιστηµίου 

Κύπρου και του ∆ήµου Πάρου που έχει ως εξής: 

 «…ΠΡΟΛΟΓΟΣ  Με σκοπό την εµβάθυνση των σχέσεων µεταξύ των δύο Ιδρυµάτων και την 

κοινή προσπάθεια για αµοιβαία κατανόηση, το Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο και ο ∆ήµος Πάρου 

συµφωνούν να διευρύνουν την εκπαιδευτική και επιστηµονική συνεργασία µε τη σύναψη της 

παρούσας Συµφωνίας.   

ΑΡΘΡΟ 1  Η συνεργασία που τίθεται σε εφαρµογή µε την παρούσα Συµφωνία υλοποιείται µε τις 

εξής δραστηριότητες:  

(i) 

(ii) 

(iii) 

(iv) 

(v) 

(vi) 

Κοινές ερευνητικές δραστηριότητες 

Ανταλλαγή εκπαιδευτικού υλικού και γνώσης  

Ανταλλαγή επιστηµονικού και ακαδηµαϊκού προσωπικού 

Ανταλλαγή φοιτητών για σκοπούς σπουδών και έρευνας 

Συνεργασία ή ανταλλαγές σε διοικητικό επίπεδο 

Κοινές εκπαιδευτικές και πολιτιστικές διοργανώσεις (σεµινάρια, διηµερίδες, 

συνέδρια) 

Οι προαναφερόµενες δραστηριότητες ή τυχόν οικονοµικοί διακανονισµοί σχετικά µε αυτές, 

αποφασίζονται από τις πρυτανικές αρχές των συµβαλλόµενων Ιδρυµάτων σε συνεργασία µε τα 

αρµόδια Τµήµατα / Υπηρεσίες µε επιµέρους συµβάσεις, οι οποίες θα συνάπτονται εκάστοτε από 

τα συµβαλλόµενα µέρη αναλόγως της φύσεως των δραστηριοτήτων.  

ΑΡΘΡΟ 2  Στην περίπτωση ανταλλαγής επιστηµονικού προσωπικού, το Ίδρυµα προέλευσης 

καλύπτει τα έξοδα µετάβασης προς και από το Ίδρυµα υποδοχής, ενώ το Ίδρυµα υποδοχής 

καλύπτει τα έξοδα φιλοξενίας και παραµονής, κατά τις υπάρχουσες δυνατότητες.  

ΑΡΘΡΟ 3  Τα συµβαλλόµενα Ιδρύµατα µπορούν ν’ ανταλλάσσουν επιστηµονικό προσωπικό και 

φοιτητές τόσο προπτυχιακούς όσο και µεταπτυχιακούς σε αντίστοιχους τοµείς σπουδών, 

δεδοµένης της έγκρισης υποδοχής. 

ΑΡΘΡΟ 4  Η παρούσα συµφωνία συνάπτεται για πέντε έτη και µπορεί να τροποποιηθεί ή να 

παραταθεί µε τη βούληση των συµβαλλόµενων ιδρυµάτων.  

 ΑΡΘΡΟ 5  Η παρούσα συµφωνία συντάσσεται στην ελληνική και την αγγλική γλώσσα. Και τα δύο 

κείµενα έχουν ίδια ισχύ. Η συµφωνία τίθεται σε ισχύ από την ηµεροµηνία υπογραφής της..…».  

  O Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Γνωρίζετε ήταν και 

προγραµµατική µας, προεκλογική δέσµευση να κάνουµε µία προσπάθεια να αναδείξουµε 

το αρχαίο λατοµείο και τα έργα που έχουν γίνει από αυτό.  Γνωρίζετε ότι είναι θέµα 
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των αρχαίων λατοµείων όλες αυτές οι διαδικασίες που υπάρχουν µε το ιδιοκτησιακό 

αλλά και από το υπουργείο πολιτισµού και µετά η σκέψη η δικιά µας, η πρόταση η δική 

µου είναι να δηµιουργηθεί ένα ψηφιακό µουσείο όλων των γλυπτών, όλων που έχουν 

γίνει  από το λυχνίτη και προβολή αυτού του θησαυρού που έχουµε στο νησί µας.  Αυτή 

τη στιγµή λοιπόν µε διάφορες επαφές που κάναµε, και ιδιαίτερα ήρθαν…βρήκαµε ότι 

υπάρχει ένα πρόγραµµα, δεν είχαµε ενταχθεί εκεί αλλά µιλώντας µε τους …τον ∆/ντη 

του εργαστηρίου τον κ. Μαρίνο Ιωαννίδη και τον κ. Παύλο Χατζηγρηγορίου και 

κοινωνώντας σε αυτούς ότι εµείς θέλουµε να κάνουµε αυτό, µας βάζουν στο 

πρόγραµµα χωρίς καµία δική µας επιβάρυνση, απλώς ίσως χρειαστεί µία φιλοξενία ή 

δεν ξέρω τι, όταν έρθουν εδώ και αυτό το πρόγραµµα περιλαµβάνει δύο τοµείς, ο ένας 

τοµέας είναι αυτός της ψηφιοποίησης, της δηµιουργίας µάλλον ενός εικονικού µουσείου 

για το Παριανό µάρµαρο και δεύτερο είναι ψηφιοποπίηση φωτογραφικού λευκώµατος 

της Πάρου, δηλαδή τι σηµαίνει αυτό.  Θα προσπαθήσουµε..θα έχουµε έρθει σε επαφή 

µε όλους τους φορείς του νησιού όσους έχουν παλιές φωτογραφίες π.χ. που να λέµε, 

το πρώτο τηλέφωνο στο νησί µας που µπήκε τότε ήταν σε αυτό το σπίτι, ήρθε το 

πρώτο αυτοκίνητο που ήταν το τάδε και ήταν έτσι, δηλαδή θα γίνει µία φωτογραφική 

ψηφιοποίηση µάλλον µία ψηφιοποίηση των φωτογραφιών και θα δηµιουργηθεί ένα 

ιστορικό αρχείο του νησιού µας και θα ξέρουµε δηλαδή πότε έγινε…πότε ήρθε το 

πρώτο καράβι ας πούµε.  Γιατί αυτά τα πράγµατα, ήδη έχουµε χάσει γενιές και γενιές 

σε λίγο δεν θα τα ξέρει κανένας, οπότε πιστεύω ότι είναι µοναδική ευκαιρία µέσω 

αυτού του προγράµµατος και του Τεχνολογικού Πανεπιστηµίου της Κύπρου να 

υλοποιηθεί και µάλιστα αυτό θα  µπει µέσα στο πρόγραµµα και δεν θα βάλουµε σας 

είπα… θα είναι δωρεάν το πρόγραµµα αυτό προς εµάς έτσι; θα µπει στη βιβλιοθήκη της 

European που είναι ένα σοβαρό ..δηλαδή είναι η βιβλιοθήκη όλης της Ε.Ε., εµείς δεν θα 

βάλουµε χρήµατα µόνο αν χρειαστεί κάποια φιλοξενία των ανθρώπων αυτών. Αυτά.  

  Ο Πρόεδρος είπε:-Υπάρχουν κάποιες ερωτήσεις συνάδελφοι;  Νοµίζω ότι είναι πολύ 

σηµαντικό αυτό το πράγµα, δηλαδή ... και έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που 

είπε: -Θα κάνουν και ένα συνέδριο που είµαστε καλεσµένοι… πιστεύω µέσα στον 

επόµενο χρόνο.  

  Ο Πρόεδρος είπε: -Αρα συνάδελφοι έχουµε την έγκριση για την συνεργασία µε το 

Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο Κύπρου για την ψηφιοποπίηση φωτογραφικού λευκώµατος 

Πάρου και δηµιουργία Εικονικού Μουσείου του Παριανού Μαρµάρου στο πλαίσιο του 

project Vimm, και όπως είδατε όλοι υπάρχει το …η συµφωνία συνεργασίας µεταξύ του 

Τεχνολογικού Πανεπιστήµιου Κύπρου και του ∆ήµου Πάρου και έδωσε το λόγο στον 

∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Και εξουσιοδοτείτε εµένα να ... 

  Ο Πρόεδρος είπε: -Και εµείς εξουσιοδοτούµε τον ∆ήµαρχο για να υπογράψει αυτό το 

πράγµα 

     Το  ∆ηµοτικό  Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010  και τις σχετικές διατάξεις  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ο µ ό φ ω ν α       

     Eγκρίνει την συνεργασία του ∆ήµου Πάρου µε το Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο 

Κύπρου, για την ψηφιοποίηση φωτογραφικού λευκώµατος Πάρου και δηµιουργία 

Εικονικού Μουσείου του Παριανού Μαρµάρου στο πλαίσιο του project ViMM, όπως 

περιγράφεται στην εισήγηση, στο από 22-7-16 έγγραφο του ∆ηµάρχου Πάρου. 
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Εξουσιοδοτεί τον ∆ήµαρχο Πάρου να υπογράψει την συµφωνία συνεργασίας µεταξύ του 

Τεχνολογικού Πανεπιστηµίου Κύπρου και του ∆ήµου Πάρου όπως αυτή αναφέρεται 

στην εισήγηση.  

  Tην απόφαση αυτή ψηφίζουν δέκα τρεις ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι οι: 1) Βλαχογιάννης 

Χρήστος, 2) Καραχάλιος Σταύρος, 3) Λεοντής Μικές, 4) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 5) 

Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 6) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 7) Πούλιος Γεώργιος, 8) 

Ραγκούσης Γεώργιος, 9) Ρούσσος Πέτρος, 10) Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 

11) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 12) Χανιώτη Μαρία, 13) Χριστόφορος Χρήστος. 

     H απόφαση αυτή πήρε α/α  272/2016  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος  1) Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                    2) Λεοντής Μικές 

                                                                                    3) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                    4) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

                                                                                    5) Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                    6) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                    7) Ρούσσος Πέτρος 

                                                                                    8) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα 

                                                                                    9) Χριστόφορος Χρήστος,  

                                       

                                     Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος    
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